



雪警 全力出击 打响抗寒保卫战

在最冷的冰雪天中 给群众最暖的守护

近日,受低温天气影响,各地瑞雪普降,我市也在一夕之间白雪皑皑。当人们沉浸在赏雪、玩雪的欢乐中时,我市身着藏青蓝警服的人民警察正奋战在对抗严寒的最前沿,清冰铲雪、封道保畅、巡逻布防、走访慰问、排查隐患。当雪景遇上雪警,永康公安始终以饱满的热情和高昂的斗志,守住了一城温暖。

通讯员 卞一夫 吕倍思

未“雪”筹谋 合全警之力全面抗寒

1月24日晚,市委常委、公安局长陈曙初就专门召集局党委成员和治安大队、交警大队、巡特警大队及各基层派出所等单位负责人,针对冬季气候特点和季节性事故预防规律,召开应对雨雪冰冻灾害天气专题工作部署会,提前部署了相关应对和预防准备工作。

根据部署,局领导亲自带队,参与一线指挥,治安、交警、特警等部门等密切协作,加大巡处力度,严查各类违法行为,及时排除安全隐患,切实保护好人民群众的生命与财产安全,力争打好这场抗冰防寒保卫战。

在确保足够警力值班备勤,在保障警务通讯顺畅、信息及时、宣传到位

的同时,市公安局全警出动,全面加强冰冻环境下的安全防范举措,在一些容易积雪、结冰路段,准备好交通禁止牌、锥形筒等设备,以便能根据实际情况及时采取必要的交通管制;在各辖区派出所和出警车辆上,备足备好防滑链、草垫、救援绳等防雪抗冻物资装备,以应对可能发生的突发情况。



民警正在实行封道



民警正在南站进行巡逻

以雪为令 各司其职 浴雪奋战

1月31日,白雪覆盖全城,落雪堆积结冰,给市民的生活和出行都带来了不便。

上午7时20分,前仓台金高速公路口已封道;8时30分,方岩金竹降路口、东永高速永康东路口已封道;9时30分,龙山镇辖区绕步岭环山公路封道。为确保雪天交通安全及路面通畅,市公安局交警大队积极协调气象预报、路政养护等部门,提前采取应急措施,密切关注降雪天气下的道路

运输情况,通过微信、微博等载体进行24小时实时播报,为群众提供全面有效的交通信息服务。同时增派警车警力至重要路段,加强宣传提示和路面管控,真正做到快速清雪、快速出警、科学指挥、及时处理。

不仅如此,110指挥中心也加强了各项应急预案的演练,强化与各单位间的联系沟通,确保及时掌握相关警情信息,进行指挥、研判以及信息上传下达工作;治安大队对全市各重点场

所进行安全检查,指导开展预防预警工作,巡特警大队加强巡逻和值班,严厉威慑各类不法分子;各基层派出所民警亦联同社区干部、群防群治等力量,加强巡逻值班的同时,对全市各个区域进行安全隐患大排查,及时将危险地带的困难群众转移到安全地带。

雨雪天中,市公安局的战士们不惧严寒,顶着雨雪矗立在城市的每个角落,恪尽职守,全天待命,形成了一道道最强的防护屏障。



民警及时铲除路面积雪

温情守护 暖心 雪警 二三记

1月30日23时许,大雪骤降,市公安局的民警们仍在开展安全检查、巡逻与处警工作。

凌晨1时,民警王飞雄在带队巡逻至楼塘里村附近某网吧时,发现一年轻男子正趴在电脑前痛哭,见状,王飞雄主动上前询问。交谈中,王飞雄得知该男子小杨(化名)来自贵州,19岁,当晚小杨非常思念父母,但想到自己这一年并没有赚到钱,没脸回家过年,非常难过。王飞雄对小杨说,世上没有绝对的成与败,干劲十足的年轻人更没有什么过不去的坎儿,先定个小目标,有行动就一定能有收获,春节一定要回家团圆。小杨在王飞雄的劝

导下,也终于放下了心结,不再消沉。

雪下了一夜,市公安局江南派出所辖区某大棚户家的棚顶堆满了积雪,江南派出所民警发现该情况后,主动上前帮助大棚户清理棚上积雪,并细心地指出相关安全隐患问题,提醒该住户及时做好安全防范工作。

1月31日上午,市公安局古山派出所党支部来到古山敬老院探望居住在这里的老人。来到敬老院后,民警们得知73岁的朱女士因无儿女,已经住在敬老院3年了,朱女士患有高血压,昨晚她的降压药吃完了,导致今天早上的血压一直降不下来,十分危险。考虑到风雪天,老人独自出行既

不方便更不安全,民警们便主动陪同朱女士前往医院开了降压药。

下午,城区的雪越下越大,市公安局西城派出所接到报警称,城西新区章店路口有人在路上拦车,造成交通堵塞。巡处民警雷中运立即带着辅警队员赶到现场,发现一名身着保安制服、酒气熏天的中年男子正拦住一辆货车导致交通堵塞。几番劝解后,该男子仍不愿离开,并倒在马路中央,沾了一身的污泥。雷中运与队员合力先将该男子扶出马路,并带至就近诊所检查后联系了其家人。事后,雷中运发现自己也被沾了半身污泥,但他没有半分抱怨,继续展开巡处工作。



交警及时移除事故车辆



雪天交警仍在路上执勤

市公安局三个集体荣立二等功



5日上午,金华市公安局党委委员、副局长项平带领政治部相关人员专程来到我市,为荣立集体二等功的市公安局侦破6.14侵犯公民个人信息案专案组、市公安局侦破11.17系列木马网络盗窃案专案组、市公安局侦破12.27案件专案组颁发奖状,代表金华市公安局党委向获得表彰奖励的集体表示祝贺,勉励市公安局及获奖集体继续发扬铁军精神,补齐工作短板,努力创先争优。

市委常委、公安局长陈曙初等参加颁奖仪式。

通讯员 卞一夫 吕倍思